

**Морозовы-Татариновы**  
**Комсомольская ТЭЦ-2, Комсомольские тепловые сети**

**Основатель династии. Отец**



*Михаил Семенович Морозов – в центре*

Морозов Михаил Семенович. Работал на Комсомольской ТЭЦ-2 с 1950 г по 1999 г. Ветеран Великой Отечественной войны. Михаил Морозов попал по мобилизации в третий запасной стрелковый полк Дальневосточного военного округа. Весной 1947-го был демобилизован.

Переехав из Хабаровска в Комсомольск-на-Амуре в 1950 году, пришел в энергоцех судостроительного завода. Когда ТЭЦ стала самостоятельным предприятием, он трудился и в основных, и во вспомогательных цехах - токарем, слесарем, старшим мастером, начальником автотранспортного цеха, замначальника централизованного цеха, электрослесарем. Участвовал во вводе в эксплуатацию третьей и четвертой очередей станции. В его трудовой книжке более пятидесяти записей о поощрениях и награждениях.



Ветеран войны Михаил Морозов прослужил в ДВО ровно 2 года

Михаил Семенович ушел из жизни в возрасте 90 лет в 2015 году.



М.С. Морозов с дочерью Ириной (справа) и внучкой Викторией (слева)

### Дочь основателя



Ирина Михайловна Татаринова работала слесарем по обслуживанию тепловых пунктов Центрального эксплуатационного района предприятия «Комсомольские тепловые сети» с 1995 по 2019 годы.

Награды – Почётная грамота ОАО «Хабаровскэнерго», Доска Почёта филиала ХТСК АО «ДГК».

### Внуки основателя



*Александр Терехов*



*Аварийно-ремонтная служба КТС, Александр Терехов – второй слева*

Сын Ирины Михайловны и внук Михаила Семеновича - Александр Александрович Татаринов - работает в СП «Комсомольские тепловые сети» с 2006 года, окончив Комсомольский–на–Амуре государственный университет по специальности «Тепловые электрические станции».

В 2006-2010 гг. работал слесарем по ремонту оборудования тепловых сетей аварийно-ремонтной службы, с 2010 года по настоящее время – мастер аварийно-ремонтной службы.



Виктория Александровна Татаринова с 2015 года работает на Комсомольской ТЭЦ-2 техником по учёту топлива топливно-транспортного цеха. В 2019 году ее имя занесено на Доску почета станции.

104 года – общий стаж династии Морозовых-Татариновых в 2020 году.